

2024-7-18 詩篇 119 篇 49 到 64 節，主信實無雙（粵語）

[收看短片](#) | [收聽靈雨甘霖](#)

阿 B 日記

I am disappointed that I didn't do well this time~

Cos I always do well.



I never get disappointed myself~

Cos I don't have any expectation for myself!

信息

詩人讓我們知道他在困境中更能體會到神話語的寶貴。神律法中的應許成為他的盼望和安慰，可以幫助他在不如意的環境中得着力量。「求祢記念向祢僕人所應許的話。」神言出必行，祂所應許的都必兌現。神的子民百姓可以將生命安頓於主的應許之中，因祂的信實，我們心中可得平安。詩人求主記念祂的應許，也向耶和華表明自己常記念祂的律例典章。神與祂子民之間所立的約，彼此都要信守，縱使在艱難和挑戰裏，仍要持守對主的忠誠。詩人提醒我們要以神的聖言為生命的座標。

第 57 到 64 節提到「耶和華是我的福分」，這話含有耶和華是我產業的意思，也可以譯作「耶和華是我的分（英文是 my portion）」。神賜予我們很多的恩典，但作為神的子民，最大的祝福是擁有神。律法中的應許，表明耶和華與祂揀選的子民之間相屬的關係——祂是我們的神，我們是祂的民。得着主是我們生命中最大的福分。

生活在難處之中，有時令人不禁去問：「神是否看見我們的困難，是否聽到我們的哀求？」但當知道我們縱然微小，神卻將我們放在心上時，我們煩擾的心便仍可復歸平靜。主信實無變，祂必記念自己所應許的話，亦會關心如何成就祂在我們身上的計劃。你相信嗎？

敬請透過代禱與奉獻支持加拿大華播中心事工。

華播的製作是免費提供給對福音感興趣的朋友, 以及期望在聖經真理上進深的基督徒, 您的奉獻將可使華播繼續將福音廣傳。

[請點此鏈接轉至奉獻網頁。](#)